

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16728 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年12月 7 日 星期五 今日 64 版



今天:多云转晴天,最低7°C(昨天最高11.6°C)

农历丁亥年十月廿八 A 叠新闻 / B 叠专副刊

明天:晴天转多云,最高13°C,最低6°C

开通 12593 新干线  
手机打国际长途,何须争分夺秒?  
拨打中国香港、美国、加拿大及新加坡,  
每分钟仅需 0.40 元(含市话)!  
开通:发送“KTXGX”到 10086

客服热线:10086 www.sh.chinamobile.com

中国移动通信集团上海有限公司

【标题新闻】

## 胡锦涛主席昨晚应约同布什通电话 指出妥善处理台湾问题是确保中美关系稳定健康发展的关键

扩容一倍,继续以低票价普及高雅艺术

# 东方市民音乐会明年每月演两场

本报讯 (记者 杨建国)由浦东新区文广局及精神文明办、本报和东方艺术中心管理有限公司联合主办的东方市民音乐会,自去年7月奏响以来,大受市民欢迎,成为本市普及高雅艺术的一个品牌。今天,东方市民音乐会宣布,明年将扩容一倍,从原先每月一场演出增加到两场,明年全年的音乐会节目单同时公布。

东方市民音乐会以“高贵不贵,文化亲民”著称,实行低票价,一年半来,有4万名市民走进音乐会,在与音乐名家、名团和主持人的互动中,获得丰富的音乐知识,平均上座率达到九成以上。主办方还发动社会各界献爱心,资助近千名贫困大学生聆听了音乐会。

明年,东方市民音乐会安排在每月第二和第四个星期六的上午举办,在保持30元、50元、80元低票价的同时,推出家庭套票、情侣套票、贵宾套票和面向莘莘学子的单张票价仅15元的学生套票。24场风格多样的音乐会、精心安排的内容和方便市民购票的各种措施,将使这个公益性系列音乐会产生更为良好的社会效应。

在东方艺术中心上演的东方市民音乐会,正与上海音乐厅的星期广播音乐会、上海大剧院的艺术大课堂一起,形成上海的三大音乐普及系列。

(相关报道见 A18 版·文娱新闻)

### 敬告读者

2008 年度新民晚报收订工作正在进行,欲订阅明年新民晚报的读者请前往订阅地附近的邮政支局办理订阅。本报月订价 21 元,年订价 252 元,读者可按月、按季度订阅,也可半年度或整年订阅。

为保证您及时收到所订的报纸,持有新民晚报报刊订阅专用单的读者请持单到订阅地附近的邮政支局办理订阅手续。

本市邮政订报服务热线是 11185,本报读者服务热线是 962288。新民晚报发行部

20 多位厨师精心烹制 100 多小时  
**“千鱼百螺宴”端上餐博会**



■ “千鱼百螺宴”展台由一条长 5.2 米、宽 1.3 米的木制帆船和 15 条 60 厘米长的小船组成 本报记者 周馨 摄

本报山西洪洞上午电 (特派记者 曹刚) 截至今日上午,山西省临汾市洪洞县新窑煤矿爆炸事故现场已发现 105 名遇难矿工遗体。抢险指挥部认为,事故发生后,矿方迟迟没有上报而自行抢救,是导致事故扩大的重要原因。

12 月 5 日 23 时 15 分,山西省临汾市洪洞县左木乡红光村瑞之源煤业有限公司新窑煤矿发生爆炸事故,但有关部门直到 6 日 5 时 才接到报告。自事故发生至矿方上报,耽搁了 5 个小时,错过了抢救最佳时机。同

矿方拖延 5 小时才上报事故,错过抢救最佳时机  
**洪洞矿难已发现 105 具遗体**

时,发生事故的区域巷道混乱,而且一氧化碳等有毒气体较多,给抢险造成困难。

国家安监总局局长李毅中说,这次事故存在严重超层越界开采、下井矿工严重超员、事发后迟报和盲目抢救等问题,教训深刻。目前,新窑煤矿法人代表王宏亮、矿长高建民已经被

警方控制,该煤矿证照和银行账户已被封存和冻结。根据指挥部初步核实,事故发生时井下有 120 人,有 15 人抢救和自救升井,其余人被困井下。目前,井下确切被困人数公安部门还在核实当中。据了解,新窑煤矿年产量为 21 万吨,属有证煤矿,六证齐全,均在有效期内。初步判断,爆炸点在 9 号

煤层,属非法越层开采。

山西省 6 日晚发出通报,要求全省各级各有关部门,吸取教训、举一反三,将煤矿安全作为重中之重,务必狠抓落实。临汾市已要求煤矿全部停产,违者吊销执照;同时开展煤矿安全大排查,县乡干部要包片、包矿负责。>>>详见 A3 版·焦点

## 本周一或已入冬 双休日晴到多云

本报讯 (记者 马丹) 今天是“大雪”节气,“藏”了一天的太阳终于露了露脸,但申城依旧寒意逼人。记者从上海中心气象台获悉,截至昨天,本市已连续 4 天平均气温低于 10°C,而今天 2 时的气温为 7.5°C,据分析,今天的平均气温极有可能

低于 10°C,因此从气象意义上说 12 月 3 日很有可能成为今年上海入冬日,比去年早了 6 天。

据市气象局首席服务官朱家栋分析,本市明后天将以多云间晴的天气为主,受西南暖湿气流影响,气温有 1°C~2°C 的抬升,最高气温在 14°C 左右。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 报料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

我的 e 家

爱没有距离,家就在身边



有 e 家,乐到家!  
加入“我的 e 家”,畅享信息新生活!

想要家庭数字化,享受更轻松全面的信息服务? 拥抱电话、宽带、IPTV、家庭无线上网 (Wi-Fi),享受优惠长途电话、高速上网、视频娱乐等缤纷多彩的生活? 快来“我的 e 家”,e8 e6 两款套餐满足您不同需求,轻松实现您的家庭信息化梦想。

e8 品牌套餐 更高速、安全的宽带上网;更精彩、丰富的 IPTV 电视;更优惠、便捷的长途通话;全方位的家庭信息生活,尽在 e8!

e6 品牌套餐 绿色小灵通、优惠长话,多种沟通方式尽在 e6!



详情请拨打 114 或登录 www.ehome10000.com 或访问 www.ehome10000.com 在线客服进行咨询

中国电信上海公司

客户服务热线 10000